Požární ochrana očima dětí

      Paní učitelka nám zadala za úkol slohové cvičení o požární ochraně očima dětí. Hned jsem si vzpomněl na svoji příhodu, která se mi stala asi před dvěma lety. 

     V té době jsem jezdili s rodiči každý víkend na chatu na Mlýnek.  Jednoho pozdního odpoledne jsme s kamarádem chodili od ničeho k ničemu a jak to tak bývá, měli jsme „úžasný“ nápad.  U našeho rybníka stojí velmi stará vykotlaná vrba. Nenapadlo nás nic lepšího, než že se do ní podíváme, ale ve tmě jsme nic neviděli. Šli jsme potají s Vojtou k nám, kde jsem taťkovi vzal dřevěnou tyč, starý hadr, který jsem namočil v benzínu, sirky a vyrazili jsme k vrbě. Chvíli nám trvalo, než jsme si udělali pochodeň. Zapálenou jsme vložili do kmenu vrby.

      Zpočátku to byla ohromná zábava. Vrba svítila jako halloweenská dýně.  Najednou ale nastal problém, oheň se rozhořel více, než jsme chtěli. Utíkali jsme pro kýble a nabírali vodu z rybníka, s tím, že vrbu sami uhasíme. Oheň se ale rozhoříval čím dál víc. V tom se objevila moje sestra.  Ihned na mě spustila:  „Co děláte? To je průšvih! Dojdu pro tátu. To to pěkně schytáte!“ Nechtěl jsem, aby šla za rodiči, přemlouval jsem ji, prosil, ale už se mi ji nepodařilo zastavit. Moc jsem se na ni zlobil, ale když jsem viděl, jak se oheň šíří, moc jsem si vlastně přál, aby nám taťka přišel na pomoc. 
     Každá minuta trvala jako celá hodina. Najednou se mi ulevilo. Rozčílený táta už přibíhá a s ním strýc Martin. V tu chvíli jsem čekal výchovný pohlavek, ale nic takového nepřišlo. Beze slov oba běželi pro čerpadlo a začali vrbu hasit. Trvalo to docela dlouho, než zmizely plameny, ale vrba doutnala stále. V tu chvíli jsme přišli na řadu my. Dostali jsme kázání, spoustu zákazů a rodiče nás poslali spát. Nemohl jsem usnout, nakukoval jsem oknem, co se děje u rybníka. Taťka ten večer domů už nepřišel. Celou noc seděl u rybníka a hlídal doutnající vrbu.

    Ani já jsem do rána oči nezamhouřil. Později mi došlo, jakou klukovinu jsem vymyslel. Nadělal jsem spoustu starostí nejen sobě, ale i všem ostatním. 

     Dneska už vím, že to byla ohromná hloupost. Sirkám, pochodním a ohýnkům se vyhýbám obloukem, neboť byste nevěřili, jak z malého, nevinného ohýnku, byl najednou velký plápolající oheň. Pro mne to bylo ponaučení a zkušenost, kterou bych nikomu nepřál. A z toho plyne, že nejlepší a nejzákladnější požární ochranou je, že sirky do rukou dětem nepatří.
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